



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели водителя мусоровоза

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту гибели водителя мусоровоза.

По предварительным данным, 18 июля 2018 года в поселке Пригородный во время погрузки мусора крышка контейнера придавил 36-летнего водителя мусоровоза. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следователи дадут правовую оценку действиям (бездействию) сотрудников и руководства предприятия, в котором работал погибший. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1242319>